

市中区:打好组合拳 全力提升办园质量

近年来,按照省、市学前教育工作的统一部署,市中区以实施学前教育三年行动计划为总抓手,进一步规范管理,不断加大资金投入,倾力扩大学前教育资源,切实把学前教育纳入民生工程予以保障。2018年及时向社会公布了全区达标注册幼儿园99所白名单,使学前三年幼儿入园率达到93%、普惠率达到82%,城乡儿童“入园难、入园贵”的问题得到初步缓解。

随着市中区人口政策调整和城镇化进程加快,正规的学前教育资源覆盖不足,无证幼儿园大量出现,扰乱了学前教育正常管理秩序,成为群众反映强烈的民生问题。今年4月10日,市中区政府宋海芳副区长主持召开了全区无证幼儿园专项整治工作联席会,通报了全区尚未有整改到位的镇、街办事处无证幼儿园名单,按照属地管理原则,进一步明确镇街对无证幼儿园清理整顿职责,要求教体局会同各镇街、公安、综合行政执法、消防等部门对标研判,

共同开展整治工作。根据4月11日市政府对无证幼儿园专项整治工作和学前教育工作专题会议的要求,市中区明确提出了全区对无证园整治的时间表和路线图,要求各镇街办事处落实全市在今年5月份全面完成整治工作的目标任务。

结合放管服改革,实施全链条管理,市中区建立一站式审批服务窗口,简化审批手续和流程。在前期摸底排查的基础上,本着依法行政和说服教育相结合的工作思路,按照“准入一批、整改一批、取缔一批”的原则,制订了应急预案和幼儿分流方案,坚持疏堵结合、分类治理,耐心做好家长和办园主体的思想工作,积极引导无证园办理注册手续和升级转型,加快构建“覆盖城乡、布局合理、公益普惠”的全区学前教育公共服务体系,努力让每个幼儿都能享有公平而有质量的学前教育。

(通讯员 于光胜 记者 王龙飞 摄影报道)



枣庄四十中餐厅举行开放日活动

为让学生进一步了解餐厅服务管理工作,增强学生对食堂工作的理解和信任,枣庄四十中餐厅开放日活动于4月15日上午在餐厅一楼举行,学生代表50余人参加了此次活动。

在世纪道和餐厅经理陈增平带领下,同学们走进食堂,参观了洗消间、操作间、烹饪加工区、主、副仓库及食品留样间等场所。同学们不仅了解到原材料清洗、切配流程、烹饪流程,更深入了解了食品采购、索证索票、食品留样、餐具洗刷消毒等。陈经理就同学们提出的残留食物怎么处理、碗筷消毒如何操作、食品留样保存时间等问题作出了详细解答。活动最后参观了学校为保障食品安全设立的食品检测室。

学校后勤与保障中心希望同学们在增进对餐厅了解的同时,对食堂、对生活服务工作多提宝贵建议和意见,为同学们创造一个更加安全的就餐环境,更加优质的服务质量!

本次活动,让同学们真实地了解了餐厅食品安全状况,加强了同学们与餐厅的交流,增进了对学校饮食工作理解与信任,营造了和谐的餐饮服务氛围,得到了师生代表的高度好评。

(王仁锋 楚琛)

建设路小学开展“红领巾心愿、小建议征集”活动



为扎实开展少先队组织教育,增强少先队员组织意识,培养少先队员的主人翁意识,在市中区少代会召开前夕,建设路小学各中队开展“你好,少代会——红领巾心愿、小建议征集”和“我向少代会说句话”活动。(马瑞 韩涛 摄)

立德树人 不忘初心 育谦和人才

君山路小学召开“坚持立德树人,回归教育初心”教育理念大讨论活动

为落实立德树人的根本任务,根据市中区教体局通知精神,君山路小学于4月15日下午召开了“坚持立德树人,回归教育初心”教育理念大讨论活动动员会。

会议传达了市中区教体局《“坚持立德树人 回归教育初心”教育理念大讨论活动实施方案》,校长作了动员讲话,青年教师作了表态发言,安排部署了学习调研

阶段的具体工作。最后,市中区教体局党组成员、副局长董业举同志作重要讲话,他强调:作为新时代教师要在思想上接受洗礼,自觉做中国特色社会主义的坚定信仰者和忠实践行者;在法规法纪上明底线,始终在思想上、政治上、行动上同党中央保持高度一致;在道德品质上做表率,用自己的教学行为、一言一行传播正能

量,弘扬真善美;在担当精神上下苦功,要始终坚持立足岗位、履职尽责,并贯穿在教书育人的全过程当中。

今后,学校将坚持以“坚持立德树人回归教育初心”为指引,自觉规范教师职业行为,提高师德修养水平和专业水准,将理论知识内化为教育行为,为学生的健康发展保驾护航。(高洁 张玮 万勇)

临城中心幼儿园童心飞扬 相伴成长

在春风拂面、鸟语花香的四月,薛城区临城中心幼儿园开展了“童心飞扬 相伴成长”亲子活动,孩子们稚嫩的歌谣声飘荡在操场上空。“翻花绳”“跳竹竿”、“套圈圈”、“抢板凳”等传统游戏让家长和老师、孩子玩的不亦乐乎。此次亲子活动有效促进了亲子情感交流,密切亲子关系,达到“家园共育”的目的,让孩子们在游戏中快乐成长!(崔平川 王善宇)

外筍小学 建文明校园 做文明学生

近日,孟庄镇外筍小学举行了“建文明校园、做文明学生”主题升旗仪式。升旗仪式上,学生代表赵婷婷做了“建文明校园、做文明学生”的国旗下讲话,她向全体同学发出倡议,倡导同学在日常生活中要不断反省自己不文明行为,共建和谐校园。最后,希望同学们更加努力提高个人素质,不断增强教师的责任感和使命感,切实提高全体学生的文明素养。(杨其洁)

枣庄四十一中举行中考体育模拟测试



临近中考体育测试,为使学生能够掌握体育中考流程,知晓考试各项目评分标准,枣庄四十一中南、北校区九年级的班主任和体育组的老师,在学校领导班子的带领下,放弃周末休息时间,在南校区操场对学生进行体育模拟测试。(李振华 摄)